

ERRATUM

Nucleotide Sequence Analysis of the Long Terminal Repeat of Integrated Simian Sarcoma Virus: Evolutionary Relationship with Other Mammalian Retroviral Long Terminal Repeats

SUSHILKUMAR G. DEVARE, E. PREMKUMAR REDDY, J. DORIA LAW, AND STUART A. AARONSON

Laboratory of Cellular and Molecular Biology, National Cancer Institute, Bethesda, Maryland 20205

Volume 42, no. 3, p. 1112, column 1, line 23: "MSV (7, 31)" should read "MSV (7, 30)."

Page 1112, Addendum in Proof, line 7: "MSV-124 clones (31)" should read "MSV-124 clones (30)."